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Objetivo: Conocer sobre sobre los hábitos de consumo y gasto 

de población que visita la página de Profeco con motivo del 

festejo del 15 de septiembre. 

Población objetivo: Personas que visitan el sitio de Profeco en 

internet y se interesan en contestar el cuestionario.  

Tamaño de muestra: Se recibieron 162 cuestionarios. 

Levantamiento: En el sitio de internet de Profeco 

Periodo de levantamiento: Del 6 al 15 de septiembre de 2016. 

Metodología 



    

¿Este año planea realizar o participar en alguna actividad para 

festejar el 15 de septiembre? 

No 
26% 

Sí 
74% 



    

¿Para festejar este 15 de septiembre usted…? 

(Porcentaje de quienes sí planean realizar o participar en alguna actividad para festejar el 15 

de septiembre)  

65% 

14% 

6% 

15% 

Realizará o participará en una cena (noche
mexicana) en su casa o en la de familiares

o amigos.

Cenará fuera de casa en algún
restaurante, fonda, puesto ambulante, etc.

No celebrará con cena.

No sabe si cenará, o si lo hará en casa o
fuera de casa.



    

¿Cuáles de las siguientes actividades realizará para festejar el 

15 de septiembre? 
(Porcentaje de quienes sí planean realizar o participar en alguna actividad para festejar el 15 

de septiembre. Pregunta de opción múltiple, por lo que los porcentajes no suman 100%)  

7% 

7% 

6% 

25% 

10% 

10% 

36% 

13% 

20% 

Asistirá a algún bar o discoteca con este motivo

Asistirá a la celebración del Grito en algún
zócalo, delegación o plaza

Asistirá a observar el desfile militar del 16 de
septiembre

Decorará su casa, carro u oficina

Ninguna / No sabe

Participará en ceremonia o convivio en la escuela
o trabajo

Realizará o participará en una fiesta por este
motivo

Se vestirá con ropa alusiva a la fecha

Seguirá la trasmisión del Grito por la radio o TV



    

¿Cuánto planea o piensa que gastará personalmente en todas 

las actividades antes mencionadas? 
(Porcentaje de quienes sí planean realizar o participar en alguna actividad para festejar el 15 

de septiembre )  

8% 

23% 

23% 

20% 

9% 

9% 

7% 

Nada

Hasta $200

De $201 a $400

De $401 a $600

De $601 a $800

De $801 a $1000

Más de $1001


